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SAJTÓKÖZLEMÉNY   

ELKÉSZÜLT AZ ÚJ, MODERN AUTÓBUSZTÁJÉKOZTATÁSI RENDSZER A MÓRI JÁRÁSBAN 

 

Végéhez ért a közösségi közlekedés fejlesztésére irányuló beruházás, melyre Mór Városi 

Önkormányzat sikeresen pályázott a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökséghez (KDRFÜ), 

és az Európai Unió által támogatást nyert. „A közösségi közlekedés feltételeinek javítása a Móri 

kistérségben” - KDOP-4.2.3-11-2012-0005 – című projektre benyújtott pályázaton Mór Városi 

Önkormányzat a járási önkormányzatokkal (Bodajk, Bakonycsernye, Balinka, Csákberény, Isztimér, 

Kincsesbánya, Magyaralmás, Pusztavám, Söréd) konzorciumban 399, 97 millió forint támogatást 

kapott, amelyet saját erővel kiegészítve több, mint 500 millió forintból valósult meg. 

 

 

A projekt során közel 5000 négyzetméteren Mór városában új autóbusz-pályaudvar, és buszvárók, a környező 

településeken pedig modern buszvárókat létesítettek. A járás közlekedői már nincsenek kitéve az időjárás 

viszontagságainak, Móron zárt és fűtött váróban tölthetik az időt az autóbuszok indulására várva, a 

konzorciumi településeken pedig fedett és több oldalról védett beállókban várakozhatnak az utasok. Az 

indulást-érkezést magasra emelt fénytábla jelzi, mely távolról is jól látható, és bárki számára leolvasható. A 

tábla a fontos menetrend mellett kiegészült modern utastájékoztatási-rendszerrel. A GPS alapú rendszer az 

autóbusz tartózkodási helyéből megállapítja, és közli, hogy pontosan mikor érkezik az autóbusz. A közlekedési 

fejlesztés nagyban segíti az ingázó közlekedők mindennapjait, de segíti a turizmus fejlődését is. A móri 

pályaudvar épületben kerékpárkölcsönző is működik, ahonnan könnyen elérhető a - nemrég szintén Uniós 

forrásból készült kerékpárút. 

A kivitelezés befejeztével látható, hogy a kitűzött célok maximálisan megvalósultak, és az utasok minden 

igényét kielégíti az új pályaudvar és az összhangban levő települési közlekedési rendszer. 
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